



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενέργεια επιμόρφωσης για τη Διοίκηση και τη Διαχείριση Πολιτιστικών Έργων στο πλαίσιο του υπομέτρου 19.4 του Τοπικού Προγράμματος CLLD/ LEADER 2014 – 2020 των Νήσων Αττικής

Το «Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής» σε συνεργασία με τον Δήμο Αίγινας, διοργάνωσε εκδήλωση επιμόρφωσης, στο πλαίσιο του υπομέτρου 19.4 «Στήριξη για τις λειτουργικές δαπάνες και την εμπύχωση» του Τοπικού Προγράμματος CLLD/ LEADER 2014 – 2020 της ΟΤΔ Δήμων ΠΕ Νήσων Αττικής, με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των τοπικών πολιτιστικών φορέων της περιοχής για θέματα πολιτιστικής και πολιτισμικής διαχείρισης.

Η εκδήλωση διεξήχθη την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Παλαιού Δημαρχείου της Αίγινας.

Με αφορμή την προσεχή έναρξη των ενεργειών υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος, μέσω των δημοσίου χαρακτήρα παρεμβάσεων, η εκδήλωση επιμόρφωσης σηματοδοτεί έναν νέο κύκλο ενεργειών ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτιστικών φορέων της περιοχής των Νήσων Αττικής.

Στόχος του επιμορφωτικού προγράμματος, που λειτούργησε σαν εργαστήριο, ήταν η κατανόηση των σύγχρονων τάσεων και προκλήσεων στη διαχείριση των πολιτιστικών οργανισμών. Κατά τη διάρκεια αυτού, καλύφθηκε συνοπτικά ένας ευρύς κύκλος θεμάτων και ζητημάτων (οργάνωση και διοίκηση, στρατηγική, χρηματοδότηση, μάρκετινγκ και νέες τεχνολογίες) που σχετίζονται με την πολιτιστική διαχείριση στο πλαίσιο της σύγχρονης πολιτιστικής δραστηριότητας. Μέσα από άμεση επαφή με τη θεωρία, σε συνδυασμό με μελέτες περίπτωσης του αντικειμένου, αλλά και μέσω βιωματικών ασκήσεων κατανόησης, προσεγγίστηκαν ζητήματα οργανωτικής και διοικητικής φύσεως αλλά και το υπόβαθρο που διέπει τις πρακτικές αυτές, με έμφαση στην αναπτυξιακή τους φύση.

Στελέχη της Εταιρείας και ειδικευμένοι εμπειρογνώμονες μαζί με τα δραστήρια μέλη των τοπικών πολιτιστικών φορέων, έθεσαν τις βάσεις για την ανάδειξη των δυναμικών στοιχείων της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής μέσω της συνεργασίας και της διασύνδεσης, με στόχο την πολιτιστική ανάπτυξη.

- **Εγγραφείτε στο Ενημερωτικό δελτίο του Δικτύου Συνεργασίας Δήμων ΠΕ Νήσων Αττικής**
- **Ηλεκτρονικό έντυπο**

